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O staţie RATC îşi schimbă
numele! Vezi care!

O staţie RATC din Constanţa îşi
schimbă denumirea. Este vorba despre
staţia cunoscută mai ales după expresia
„de lângă Universitate” şi care se numea,

în fapt, „Turda”. De ce se produce
această modificare? Ne lămuresc
reprezentanţii RATC: „Având în vedere
desfăşurarea Anului Ovidius în anul 2017
şi faptul că Universitatea „Ovidius“ din
Constanța este un pol principal în
dezvoltarea economică şi socială a zonei
metropolitane Constanţa, dar şi o
emblemă a oraşului, RATC anunţă
publicul călător cu privire la modificarea
denumirii staţiei „TURDA” din apropierea
sediului Universității din b-dul Mamaia nr.
124, începând cu 1 iulie 2017, în staţia
„UNIVERSITATE””. 

Pe scurtNu au mai fost evaluate de zece ani!

DNA şi Parchetul General, controlate
de Inspecţia Judiciară a CSM 

În sfârşit, un demnitar român
preia iniţiativa şi zguduie
Direcţia Naţională Anticorupţie,

care până acum a funcţionat ca un stat
în stat. Astfel, s-ar părea că temerile
Codruţei Kovesi - „se urcă ăştia pe noi”
- exprimate atât de plastic în şedinţa
buclucaşă, în urma căreia au apărut
înregistrările în spaţiul public, capătă
contur. Demnitarul la care face referire
este ministrul Justiției, Tudorel Toader,
care a declarat, luni dimineața, că “a
venit vremea clarificărilor la DNA”,
susținând că a atras atenția ca
activitatea acestei instituții să se
desfășoare în limite constituționale.

Ieri, inspectorul şef al Inspecţiei
Judiciare de pe lângă CSM a semnat
ordinele pentru începerea controalelor
privind eficienţa managerială la
Parchetul General şi DNA, potrivit unui
comunicat al instituţiei. Inspectorul şef
Lucian Netejoru a stabilit obiectivele
controalelor şi componenţa echipelor
de inspectori judiciari. Concluziile
rapoartelor de control vor fi înaintate
Secţiei pentru procurori a Consiliului
Superior al Magistraturii.

n MINISTRUL JUSTIŢIEI
TRAGE UN SEMNAL DE ALARMĂ
ÎN PRIVINŢA DNA n “Eu cred că a
venit vremea clarificărilor la DNA. Prin
raportul acela pe care l-am prezentat
destul de amplu referitor la anchetarea

modului de adoptare a OUG 13, eu am
tras un puternic semnal de alarmă
vizavi de activitatea DNA și am
subliniat nevoia imperativă ca
activitatea DNA-ului să se desfășoare
în limite constituționale. Susținem cu
toată convingerea continuarea luptei
împotriva corupției, dar vă rog să
reținem că lupta împotriva corupției nu
înseamnă numai DNA, nu înseamnă
numai aplicare de pedepse și
condamnări. Deci înseamnă, în primul
rând, prevenirea săvârșirii faptelor de
corupție, urmând ca norma penală să
fie ultima soluție. Și prin pachetul de
legi privind Justiția, veți vedea că vom
propune măsuri de consolidare a luptei
împotriva corupției”, a spus Tudorel
Toader, la sediul Ministerului Justiției.

Cu privire la recentele dezvăluiri
din cadrul DNA, Tudorel Toader a
amintit faptul că a sesizat Inspecția
Judiciară a CSM cu privire la
înregistrările care au apărut în spațiul
public, subliniind că el nu poate spune
dacă ele sunt sau nu adevărate, însă
CSM are în curs procedura de
verificare a acestora. Ministrul Justiției
a arătat că a sesizat Inspecția
Judiciară a CSM pentru a face evaluări
de fond cu privire la activitatea
managerială a DNA și a Ministerului
Public - Parchetul de pe lângă Înalta
Curte de Casație și Justiție, unde nu

au fost făcute evaluări privind
activitatea managerială de 10 ani.
“Sper să se constate că nu avem o
justiție selectivă. Sper să se constate
faptul că sesizările, cauzele deduse
spre urmărirea penală au fost
soluționate cu celeritate, (...) să
răspundem acelor cerințe de
soluționare a cauzelor într-un termen
rezonabil și în același timp mai sper să
se respecte și cronologia soluționării în
funcție de cronologia înregistrării. Noi
avem nevoie de o justiție dreaptă.
Susținem prevenirea faptelor de
corupție, dar ca ministru al Justiției
sunt obligat să nu văd numai partea
pozitivă, faptul că mulți inculpați sunt
descoperiți și condamnați, să văd și
partea negativă, să văd și faptul că,
din păcate, mulți cetățeni, mulți români
sunt arestați, sunt urmăriți penal, sunt
anchetați, trimiși în judecată, eventual
și condamnați, pentru ca ulterior să se
constate că sunt nevinovați, ceea ce
este o adevărată tragedie și este o
pată neagră pentru Justiția din
România”, a adăugat Tudorel Toader.

Concret, Ministrul Justiției cere
verificarea activităţii manageriale la
DNA şi la Parchetul Înaltei Curți de
Casație și Justiție. Acestea nu au mai
fost evaluate de zece ani, a explicat
Tudorel Toader la o dezbatere privind
pragul la abuzul în serviciu.
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